

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 21/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 314/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 30η Ιουνίου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 21/26-06-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη ο οποίος απουσιάζει για υπηρεσιακούς λόγους- η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και τα υπόλοιπα τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Μίσθωση λεωφορείου για την μετακίνηση, από κατασκηνώσεις Αγ. Μαρίας στην Καλαμάτα μετ' επιστροφής, των φιλοξενούμενων παιδιών από τη Βοσνία.**

Ακολουθως η Προεδρεύουσα αναφέρει ότι με την υπ' αριθμ. 302/2006 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε:

- I. τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην φιλοξενία 40 ορφανών παιδιών του πολέμου της Βοσνίας με τους συνοδούς τους, τα οποία έρχονται για ολιγοήμερες (από τις 3 Ιουλίου 2006 έως τις 18 Ιουλίου 2006) διακοπές στην κατασκήνωση της «Αγίας Μαρίας» στον Ταΰγετο, με την μίσθωση λεωφορείου για τις μετακινήσεις που θα απαιτηθούν να γίνουν κατά την εδώ διαμονή των παιδιών αυτών και οι οποίες ανέρχονται στις τέσσερις (4), σύμφωνα με το αίτημα του Συλλόγου Φιλίας και Αλληλεγγύης μεταξύ των λαών «Το Περιστέρι της Ειρήνης» που αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. Η δαπάνη των εν λόγω τεσσάρων μετακινήσεων με λεωφορείο ανέρχεται στο ποσόν των χιλίων Ευρώ (1.000 €), μη συμπεριλαμβανομένου στο ποσόν αυτό του νομίμου Φ.Π.Α., και*
- II. τη διάθεση της πίστωσης ποσού χιλίων Ευρώ (1.000 €), μη συμπεριλαμβανομένου στο ποσόν αυτό του νομίμου Φ.Π.Α., για την κάλυψη της δαπάνης των παραπάνω αναφερομένων μετακινήσεων των φιλοξενούμενων παιδιών, η οποία θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6433 εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2006.*

Ακολουθως η Προεδρεύουσα λέει ότι σε συνέχεια των παραπάνω πρέπει η Δημαρχιακή Επιτροπή με την παρούσα απόφασή της να προχωρήσει στην ανάθεση που απαιτείται για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμ. 302/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και συγκεκριμένα, τη μίσθωση του λεωφορείου.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και την αναφερόμενη σ' αυτή υπ' αριθμ. 302/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει τη μίσθωση λεωφορείου από το Ταξιδιωτικό Γραφείο του κ. Γεωργίου Καρελά για τη πραγματοποίηση τεσσάρων μετακινήσεων αντί του συνολικού ποσού των χιλίων ευρώ (1.000,00 €) προσαυξανόμενου με το νόμιμο Φ.Π.Α. για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμ. 302/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά στη φιλοξενία παιδιών από τη Βοσνία.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ**

Γεωργία Θ. Βασιλάκη

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Μέλιος Ιωάννης
5. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 10 Ιουλίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Για τη Γραμματεία της  
Δημαρχιακής Επιτροπής  
Όλγα Παναγιωτοπούλου